



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Татарстан поздравили ветеранов с Днем Победы

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан приняли участие в поздравлении пациентов, проходящих лечение в стационаре ГАУЗ «Госпиталь для ветеранов войн города Казани» с Днем Победы, организовав им праздничный концерт вместе с кадетами и студентами Казанской государственной консерватории имени Н.Г. Жиганова.

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя следственного управления Марсель Саримович Дулкарнаев, представители министерств и ведомств республики.

От имени коллектива следственного управления он пожелал ветеранам и врачам крепкого здоровья и душевного спокойствия.

Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1681836>